



Per **condividere** e **sincronizzare** le cartelle e i dati di **Outlook**

Perfetto per il lavoro in team e per le aziende i cui manager sono spesso fuori sede

CodeTwo Public Folders

Scenari di utilizzo

- Database dei contatti aziendali
- Rubrica aziendale
- Prenotazione di risorse pubbliche
- Schedulazione di incontri di gruppo
- Calendario dei manager
- Registro della disponibilità dei dipendenti
- Condivisione di informazioni aziendali
- Bacheca e gruppi di discussione
- Assegnazione di task
- Gestione di progetti
- Condivisione di documenti
- Calendario condiviso delle attività

odeTwo Public Folders è un software che integra Microsoft Outlook e permette la condivisione e la sincronizzazione di contatti, calendari, email, task e documenti all'interno del network aziendale.

La soluzione per la condivisione e la sincronizzazione in tempo reale delle cartelle e degli oggetti di Outlook

e aziende che si affidano al lavoro in team sanno quanto sia importante poter condividere i dati, collaborare in tempo reale e sincronizzare il piano delle attività. Tutto ciò è possibile con *CodeTwo Public Folders*, la soluzione per la condivisione di Outlook che grazie alla propria versatilità può essere utilizzata in molti scenari aziendali.

Infatti permette di condividere le cartelle e gli oggetti di Outlook in tempo reale e di accedere contemporaneamente agli stessi dati da parte di diversi utenti: la condivisione dei dati è un requisito indispensabile per un team di lavoro efficiente.

A chi serve CodeTwo Public Folders

Uno dei possibili utilizzi di CodeTwo Public Folders è la creazione di un database di contatti aziendali accessibile da parte di tutti i dipendenti. Ogni volta che un contatto viene aggiunto o aggiornato, le modifiche sono immediatamente visibili per tutti.

Sincronizzando la propria rubrica personale, gli utenti possono utilizzare i contatti direttamente da Outlook. In questo modo non è necessario imparare un nuovo software e cambiare le proprie abitudini lavorative.



L'interfaccia di amministrazione di CodeTwo Public Folders.

Un'altra funzione di CodeTwo Public Folders è la **gestione delle risorse condivise** (sale riunioni, proiettori, auto aziendali). Utilizzando le cartelle pubbliche, tutti gli utenti possono conoscere i dettagli delle prenotazioni e ciò permette l'ottimizzazione delle risorse aziendali. $\rightarrow \rightarrow$



CodeTwo è un'azienda polacca fondata nel 2007 specializzata nella produzione di software basati sulle piattaforme Microsoft Exchange e Outlook. I suoi prodotti, sia aziendali sia freeware, sono utilizzati da milioni di persone in tutto il mondo e hanno ricevuto numerosi riconoscimenti da parte di CNET, Tucows e MSExchange.org, oltre al logo Microsoft Gold Certified.

http://www.achab.it/PublicFolders

Caratteristiche

- Condivisione di tutti gli oggetti di Outlook
- Integrazione totale di Outlook
- Condivisione di cartelle pubbliche e private
- Facile installazione automatica
- Gestione dei diritti di accesso
- Collaborazione in tempo reale
- Modalità offline e online
- Pannello di controllo
- Sincronizzazione della visualizzazione delle cartelle e form non standard
- Gestione dei diritti di accesso
- Creazione di copie di backup
- Ripristino di elementi cancellati

Requisiti di sistema

Requisiti per Syncing MasterMicrosoft Windows 7 / 2008 / Vista / XP / 2003 / 2000.

Requisiti per Outlook Add-in Microsoft Outlook 2010 / 2007 / 2003 / 2002 (XP) / 2000 / 98.



→ Con CodeTwo Public Folders è inoltre possibile schedulare incontri di gruppo o sincronizzare la rubrica di un manager con quella della sua segretaria, in modo che entrambi possano apportare modifiche agli impegni schedulati ed essere sempre aggiornati sui cambiamenti.

Il software consente anche di creare un registro condiviso dei permessi e delle ferie dei dipendenti: in questo modo tutto il team di lavoro è sempre informato riguardo alla disponibilità dei colleghi.

Inoltre, utilizzando le cartelle pubbliche, è possibile creare una bacheca virtuale per gruppi di discussione all'interno dell'azienda. Un'altra utile funzione è la gestione dei task: ogni manager può assegnare e monitorare i task del proprio team. È possibile anche associare a ogni progetto una cartella pubblica, che contenga i task, la percentuale di avanzamento e lo storico azioni, per organizzare al meglio il lavoro del gruppo.

Gli utenti possono infine **creare e condividere documenti** (Word, Excel, PowerPoint e PDF) e possono modificarli direttamente in Outlook.

Caratteristiche di CodeTwo Public Folders

Il software permette di lavorare con dati condivisi **sia online che offline**: quando il computer viene disconnesso dalla rete, l'utente può continuare a lavorare salvando localmente le modifiche. Non appena viene ristabilita la connessione alla rete aziendale, i dati vengono automaticamente sincronizzati con il database sul server.

CodeTwo Public Folders contiene inoltre un meccanismo avanzato di gestione dei diritti di accesso che può essere utilizzato per consentire l'accesso ai dati solo a determinati utenti.

Prova gratuita

Per scaricare CodeTwo Public Folders e provarlo gratuitamente visitare il sito Web:

http://www.achab.it/PublicFolders

L'installazione del prodotto è estremamente facile e veloce e non richiede alcuna configurazione. È possibile installare *CodeTwo Public Folders* e iniziare a utilizzarlo subito.

CodeTwo Public Folders è anche conveniente: con 130 euro si ottiene la versione base del programma che è composta da tre plugin per Outlook (che si installano sui computer che vengono usati per la condivisione) e un Syncing Master (che coordina la comunicazione tra i diversi Add-in e va installato su un solo computer). È possibile acquistare licenze aggiuntive, le quali non hanno scadenza e non vanno quindi rinnovate annualmente.



NPS Computer S.r.I. rivende CodeTwo Public Folders

NPS Computer S.r.l. Via Marcello Pucci 6 - 21045 Milano (MI) Tel: 0283241663 - Fax: 0249532841 Email: info@npscomputer.it Sito web: www.npscomputer.it



